
1 

 

Acta de la sesión solemne número 8 del Honorable Ayuntamiento de 

Guanajuato Capital, trienio 2015-2018, siendo las 12:07 (doce horas con 

siete minutos) del día 18 (dieciocho) del mes de junio de 2018 (dos mil 

dieciocho), en el Salón Cabildos de esta Presidencia Municipal.- - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muy buenos días tengan todos Ustedes, es para 

mí un honor dar inicio a esta sesión solemne número 8 del Honorable Ayuntamiento. 

Quiero agradecer la presencia de mis compañeras y compañeros Síndicos y 

Regidores del Honorable Ayuntamiento; agradecer la presencia del señor Secretario 

del Ayuntamiento y a nuestros invitados especiales que nos acompañan; a los 

funcionarios del Gobierno Municipal, a las diferentes asociaciones civiles; y por 

supuesto a la ciudadanía y a los medios de comunicación. También como la reina de 

nuestra ciudad y a las reinas de Ashland, muchísimas gracias. Voy a ceder el uso de 

la voz al señor al señor Secretario, para que dé inicio a esta sesión solemne.- - - - - - 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum, en caso de procedencia.- - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con la venia del señor Presidente e invitados a esta 

sesión de este Honorable Pleno, en términos del orden del día propuesto para esta 

sesión, procedo al desahogo del primer punto, que corresponde a la lista de 

asistencia a efecto de declarar el quórum legal, en caso de procedencia. 

Encontrándose presentes: el Licenciado Edgar Castro Cerrillo, Presidente 

Municipal; Síndicos: Licenciado Ramón Izaguirre Ojeda y Licenciado 

Francisco Rocha Balderas; y, los Regidores: Maestro Gabino Carbajo Zúñiga; 

Maestra Ana Gabriela Cárdenas Vázquez; Licenciado Adrián Camacho Trejo 

Luna; Maestra Iovana de los Ángeles Rocha Cano; Ingeniero Gustavo Adolfo 

Yáñez Saldaña; C. Rubí Anayanzin Suárez Araujo; Señora Silvia Rocha 

Miranda; Contador Público Julio Ortiz Vázquez; Licenciado Luis Guillermo 

Torres Saucedo; Contadora Pública Gemma Lourdes Trejo Gavia; Ingeniero 

Juan Carlos Delgado Zárate.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Se da cuenta señor Presidente, se da cuenta que 

se encuentran presentes 14 integrantes de este Honorable Ayuntamiento, por lo que, 

se declara que existe quórum legal para sesionar, por lo tanto los acuerdos que 

asuma este Honorable Ayuntamiento tendrán validez. Por otra parte, quiero informar 

a esta Asamblea que el Regidor Doctor Jaime Emilio Arellano Roig, se encuentra 

en otra reunión y se incorporará en todo caso, para efectos de su justificación.- - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias señor Secretario, le solicito continúe con 

el desahogo del siguiente punto del orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 2. Dispensa de la lectura y aprobación en su caso, del orden 

del día.- 3. Presentación del acto solemne a cargo del Presidente Municipal 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo, para dar la bienvenida a la señora Paula C. 

Brown, representante del Alcalde de Ashland, Oregon, Estados Unidos de 

América, señor John Stromberg; a la señora Graciela Tapp Kocks; y al 

arquitecto Barry Thalden.- 4. Declaración que hace el Presidente Municipal 
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Licenciado Edgar Castro Cerrillo para nombrar como Huéspedes de Honor en 

Términos del artículo 13 del Reglamento para el Otorgamiento de Honores y 

Distinciones del Municipio de Guanajuato, Gto., la señora Paula C. Brown, 

representante del Alcalde de Ashland, Oregon, Estados Unidos de América, 

señor John Stromberg; a la señora Graciela Tapp Kocks; y al arquitecto 

Barry Thalden.- 5. Reseña de la trayectoria de la señora Paula C. Brown 

representante del Alcalde de Ashland, Oregon, Estados Unidos de América, 

señor John Stromberg por el Regidor Julio Ortiz Vázquez.- 6. Entrega que 

hace el Presidente Municipal Licenciado Edgar Castro Cerrillo del 

nombramiento como Huésped de Honor a la señora Paula C. Brown, 

representante del Alcalde de Ashland, Oregon, Estados Unidos de América, 

señor John Stromberg.- 7. Intervención de la señora Paula C. Brown, 

representante del Alcalde de Ashland, Oregon, Estados Unidos de América, 

señor John Stromberg, y Huésped de Honor de la ciudad de Guanajuato.- 8. 

Reseña de la trayectoria de la señora Graciela Tapp Kocks por el Regidor 

Adrián Camacho Trejo Luna.- 9. Entrega que hace el Presidente Municipal 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo del nombramiento como Huésped de Honor 

a la señora Graciela Tapp Kocks.- 10. Intervención de la señora Graciela 

Tapp Kocks, Huésped de Honor de la ciudad de Guanajuato.- 11. Reseña de 

la trayectoria del arquitecto Barry Thalden por el Síndico Francisco Rocha 

Balderas.- 12. Entrega que hace el Presidente Municipal Licenciado Edgar 

Castro Cerrillo del nombramiento como Huésped de Honor al arquitecto 

Barry Thalden.- 13. Intervención del arquitecto Barry Thalden, Huésped de 

Honor de la ciudad de Guanajuato.- 14. Clausura de la sesión solemne por el 

Presidente Municipal, Licenciado Edgar Castro Cerrillo.- - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, el siguiente punto 

del orden del día, corresponde a la dispensa de la lectura y la aprobación en su caso, 

del orden del día, documento que ha sido circulado a todos los miembros de este 

Honorable Ayuntamiento a efecto de celebrar esta sesión solemne número 8, por lo 

que me permito consultar a este Pleno, si es de aprobarse tanto la dispensa de la 

lectura, como la propuesta del orden del día, si es así sírvanse expresarlo levantando 

su mano para efecto de tomar la votación que corresponda. Señor Presidente, le 

informo que tanto la dispensa de la lectura, como la aprobación del orden del día se 

han aprobado por unanimidad de votos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, continuamos 

con el desahogo del orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 3. Presentación del acto solemne a cargo del Presidente 

Municipal Licenciado Edgar Castro Cerrillo, para dar la bienvenida a la 

señora Paula C. Brown, representante del Alcalde de Ashland, Oregon, 

Estados Unidos de América, señor John Stromberg; a la señora Graciela 

Tapp Kocks; y al arquitecto Barry Thalden.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Doctor Carlos Torres Ramírez: El siguiente punto del orden del día señor 

Presidente, es la presentación del acto solemne a cargo del Presidente Municipal 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo, para dar la bienvenida a la señora Paula C. Brown, 

representante del Alcalde de Ashland, Oregon, Estados Unidos de América, señor 

John Stromberg; a la señora Graciela Tapp Kocks; y al arquitecto Barry Thalden.- - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Quiero compartir con todas y con todos ustedes 

integrantes de este Órgano de Gobierno y con el público en general, que es para este 

Ayuntamiento un motivo de gran alegría el poder realizar esta sesión solemne que 

celebra la larga amistad que nos une con Ashland, Oregon, que el año próximo 

cumplirá medio siglo de historia. A nombre de todos los integrantes de este 

Honorable Ayuntamiento, doy la más cordial bienvenida a la del acto solemne a la 

señora Paula C. Brown, representante del Alcalde de Ashland, Oregon, Estados 

Unidos de América, señor John Stromberg. Es un honor contar con su presencia en 

esta sesión, y en estas fiestas de San Juan y Presa de la Olla; así como a toda la 

delegación de Ashland que le acompaña, sea usted bienvenida. De igual forma, 

recibimos con un gusto a la señora Graciela Tapp Kocks, nuestra amiga Chela como 

la conocemos todos, muchísimas gracias, una mujer incansable, promotora del 

fortalecimiento de nuestros vínculos sociales y culturales con nuestra ciudad 

hermana de Ashland. También nos honra con su presencia el señor Arquitecto Barry 

Thalden, promotor de las artes y benefactor que ha impulsado entre las relaciones 

entre Ashland y Guanajuato, así como su señora esposa Katherine, muchísimas 

gracias también por estar aquí este día con nosotros y gracias a la iniciativa. 

Agradezco finalmente a nuestros compañeros que integran la Comisión de Patrimonio 

de la Humanidad y Ciudades Hermanas y de Cultura que con todo gusto han apoyado 

en este esfuerzo y trabajo en todos y cada una de las acciones y eventos para que en 

conjunto con el resto de los integrantes del Ayuntamiento, para la realización de esta 

sesión solemne en el marco para nombrar a Huéspedes Distinguidos a señora Paula 

C. Brown, a la señora Graciela Tapp Kocks, así como al arquitecto Barry Thalden, 

como símbolo del gran cariño que han unido a nuestras ciudades por casi cincuenta 

años, muchísimas gracias a todas y todos por su presencia, le voy a solicitar al señor 

Secretario, pasar al siguiente punto del orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 4. Declaración que hace el Presidente Municipal Licenciado 

Edgar Castro Cerrillo para nombrar como Huéspedes de Honor en Términos 

del artículo 13 del Reglamento para el Otorgamiento de Honores y 

Distinciones del Municipio de Guanajuato, Gto., la señora Paula C. Brown, 

representante del Alcalde de Ashland, Oregon, Estados Unidos de América, 

señor John Stromberg; a la señora Graciela Tapp Kocks; y al arquitecto 

Barry Thalden.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Gracias señor Presidente, el siguiente punto del 

orden del día, es la declaración que realiza usted señor Presidente, para nombrar a 

nuestros Huéspedes de Honor.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario. A continuación 

realizaré la declaratoria correspondiente de acuerdo a lo dispuesto por el artículo 13 

del Reglamento para el Otorgamiento de Honores y Distinciones del Municipio de 

Guanajuato, Gto. Declaro como Huéspedes Distinguidos a las siguientes personas: 

señora Paula C. Brown; señora Graciela Tapp Kocks; y al arquitecto Barry Thalden, 

todos ellos incansables promotores de nuestros vínculos de hermanamiento con la 

ciudad de Ashland, Oregon, es cuánto y le solicito señor Secretario, continuar con el 

siguiente punto dentro de nuestra orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 5. Reseña de la trayectoria de la señora Paula C. Brown 

representante del Alcalde de Ashland, Oregon, Estados Unidos de América, 

señor John Stromberg por el Regidor Julio Ortiz Vázquez.- - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, a continuación el 

Regidor Contador Público Julio Ortiz Vázquez, procederá a realizar una breve reseña 

de la señora Paula C. Brown.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Contador Público Julio Ortiz Vázquez: Con su permiso compañeras y 

compañeros. Paula C. Brown, representante del Alcalde de Ashland, Oregon, señor 

John Stromberg. Se ha desempeñado como Directora de Actividades Públicas de la 

ciudad de Ashland; es dueña y administradora de los viñedos Hanah Kamberg. Desde 

1982, permaneció en activo en las fuerzas navales de los Estados Unidos sirviendo a 

su país en varias partes del mundo y jubilándose en el 2016 con la conmemoración 

de almirante con dos estrellas. Fue subdirectora del Consejo del Gobierno de Roche 

Vianen; en el Centro Ion en Oregon, donde tuvo la coordinación regional y la toma 

de decisiones del consejo; fue ingeniero superior del Departamento de Sanidad en 

Ventura, California, enfocando sus trabajos en el tratamiento desigual de aguas; se 

desempeñó también como ingeniero asociado en la ciudad de Santa Paula, California 

y fue maestra de matemáticas en la preparatoria de Alejandría, en el Estado de 

Virginia. Ella recibió su maestría en educación de las artes en la Universidad de 

George en la ciudad de Washington, D.C., la capital de los Estados Unidos de Norte 

América y se recibió como Licenciada en Ciencias del Pacífico, en Stockton, 

California.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Regidor por su reseña, a 

continuación le solicitaría al señor Secretario, continuar con el siguiente punto del 

orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 6. Entrega que hace el Presidente Municipal Licenciado Edgar 

Castro Cerrillo del nombramiento como Huésped de Honor a la señora Paula 

C. Brown, representante del Alcalde de Ashland, Oregon, Estados Unidos de 

América, señor John Stromberg.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: A continuación, el Presidente Municipal, Licenciado 

Edgar Castro Cerrillo, hará entrega del nombramiento de Huésped de Honor de la 

ciudad de Guanajuato a la señora Paula C. Brown, por lo que se le solicita pase al 

frente de este recinto. Ruego tomen sus lugares por favor.- - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, por favor 

sírvase continuar con desarrollo del orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 7. Intervención de la señora Paula C. Brown, representante 

del Alcalde de Ashland, Oregon, Estados Unidos de América, señor John 

Stromberg, y Huésped de Honor de la ciudad de Guanajuato.- - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: Con su venia señor Presidente, en el punto que nos 

ocupa, nos brindará un mensaje la señora Paula C. Brown, a este Ayuntamiento. 

Señora Paula C. Brown: Buenas tardes a todos, estoy agradecida de que permitan 

leer la carta de nuestro Alcalde el día de hoy. Honorable Presidente Municipal Edgar 

Castro Cerrillo y miembros del Ayuntamiento, buenas tardes. Me permito 

introducirme con esta carta de nuestro Alcalde, yo soy Paula C. Brown y me 

acompañan nuestros Embajadores de Ashland que representan a la ciudad de 

Ashland en esta visita oficial. Me permito felicitarlos este año en su festival de las 

Fiestas de San Juan y Presa de la Olla como en años pasados, estoy segura que será 

una celebración importante. También sé que esta es una celebración muy importante 

para ustedes, pues se preparan para las próximas elecciones y elegir su nuevo 

Ayuntamiento. Para mí ha sido un gusto atenderlos y recibirlos en Ashland los 

pasados ocho años, como a ustedes miembros del Ayuntamiento, como a ustedes 

miembros del Ayuntamiento, como a sus representantes oficiales que han incluido a 

las reinas de Guanajuato y otros miembros de la sociedad que nos han acompañado 

en el programa de intercambio. Me gustaría felicitarlos a todos, pues han 

representado a Guanajuato de la mejor manera posible. Para nosotros ha sido un 

honor recibirlos allá y nuestra ciudad de Ashland espera poder seguir recibiéndolos 

hasta por otros cincuenta años más. La inauguración de los dos murales uno en 

Ashland pintado por la artista de Guanajuato Loreta Rangel y el pintado por Denise 

Baster, ambos representan un símbolo de unidad entre las dos ciudades que unen a 

la gente con la gente, nuestras dos ciudades encarnan el enunciado de Ciudades 

Hermanas internacionalmente. Nuestras dos ciudades han avanzado mucho en los 

niveles académicos y culturales de intercambio durante todos estos años, se ha 

producido un ambiente de mucha cooperación entre las dos comunidades y se han 

mezclado ambas tradiciones. Continuamos con las tradiciones de nuestros 

antepasados y al hacer esto, esperamos que en el futuro sigan prevaleciendo. Me 

despido diciendo que la celebración de los primeros cincuenta años sea fructífera y 

que posiblemente nuestras tradiciones sean más fuertes con los años que van a 

seguir pasando, muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Agradecemos el mensaje de la representante del 

señor John Stromberg, muchísimas gracias a la señora Paula C. Brown. Si es tan 

amable señor Secretario continué con el siguiente punto agendado de nuestro orden 

del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 8. Reseña de la trayectoria de la señora Graciela Tapp Kocks 

por el Regidor Adrián Camacho Trejo Luna.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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Doctor Carlos Torres Ramírez: Señor Presidente, el siguiente punto del orden del 

día, corresponde a la intervención del Regidor Licenciado Adrián Camacho Trejo 

Luna, quien dará cuenta de una breve trayectoria de la señora Chela Tapp.- - - - - - - 

Licenciado Adrián Camacho Trejo Luna: Es un gran honor poder hacer la 

presentación de la Profesora Graciela Tapp Kocks, mejor conocida en esta ciudad que 

tanto la quiere como la señora Chela Tapp. La Profesora ha sido Maestra de la 

Universidad del Estado de Oregon durante décadas, también fue fundadora del 

programa de intercambios entre la Universidad de Guanajuato y esta Universidad de 

Ashland, la cual ha permito a más de mil estudiantes mexicanos y norteamericanos, 

realizar estudios y estancias académicas en las casas de estudio de las distintas 

ciudades. Queremos destacar que la importancia de las relaciones entre las ciudades 

hermanas, tiene un importante avance y progreso principalmente por la iniciativa y el 

entusiasmo de la señora Chela, la consolidación en las relaciones de las ciudades 

hermanas de ambas localidades ha permitido escribir esta historia de colaboración 

entre la universidad y las sociedades de las distintas ciudades, Ashland y 

Guanajuato, sin lugar a dudas, la hermandad de nuestra ciudad con la ciudad 

norteamericana que mencionamos, es el modelo del ejemplo y de los ejercicios de 

acercamiento entre nuestros pueblos en gran medida el éxito de esta relación, se ha 

debido a la infatigable y generosa labor de la señora Chela Tapp, su esfuerzo y 

dedicación han sido reconocidos reiteradamente por autoridades universitarias de 

aquí y de allá y también por los clubes sociales y de servicio y hoy lo hace este 

Órgano de Gobierno de la ciudad capital, con la importancia y el agradecimiento a 

nombre de sus habitantes, gracias señora Tapp, sea bienvenida a Guanajuato.- - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias por su participación señor 

Regidor Licenciado Adrián Camacho Trejo Luna, a continuación, solicito al señor 

Secretario del Ayuntamiento, continuar con el siguiente punto agendado dentro del 

orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 9. Entrega que hace el Presidente Municipal Licenciado Edgar 

Castro Cerrillo del nombramiento como Huésped de Honor a la señora 

Graciela Tapp Kocks.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: A continuación, el Presidente Municipal hará 

entrega del nombramiento como Huésped de Honor de esta ciudad de Guanajuato a 

la señora Chela Tapp, por lo que se le solicita pase al frente de este recinto.- - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, por favor 

continué con desarrollo del orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 10. Intervención de la señora Graciela Tapp Kocks, Huésped 

de Honor de la ciudad de Guanajuato.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Doctor Carlos Torres Ramírez: Señor Presidente, el siguiente punto es el que se 

refiere a la intervención de la señora Graciela Tapp Kocks, quien nos dirigirá un breve 

mensaje.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Señora Graciela Tapp Kocks: Distinguido Presidente Municipal Licenciado Edgar 
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Castro Cerrillo; Honorable Ayuntamiento; funcionarios que nos acompañan, amigos 

todos. Dos ciudades, dos culturas, dos comunidades. Cuando vine a Guanajuato en 

1967, supe que nuestros dos pueblos serían hermanos, hoy a cuarenta y nueve años 

de formalizar la hermandad entre Ashland y esta hermosa ciudad, estoy convencida 

que lo más importante del hermanamiento han sido las personas y los lazos de 

amistad entre ambas ciudades, hoy los ciudadanos de Ashland están emocionados 

por empezar a celebrar los primeros cincuenta años de hermandad y es un honor 

estar aquí con ustedes que es el año para empezar la preparación de los festejos del 

cincuenta aniversario. La construcción de nuestra hermandad está labrada con el 

intenso trabajo, esfuerzo y dedicación de muchas mujeres y hombres, en especial la 

juventud de ambas ciudades, todos han participado desde la academia de nuestras 

universidades, los clubes de servicios, los bomberos, policías, médicos, dentistas, 

músicas, grupos de ballet folklórico y en general todos los sectores interés-sociales y 

más que nada las familias. Producto de esta hermandad, tenemos hoy profesionistas 

en ambas ciudades con especialidades y grados académicos y tenemos comunidades 

beneficiadas con acciones cívicas y sociales, sin olvidar los muchos matrimonios que 

sin duda son y serán parte importante de esta amistad y hermanamiento, hay 

ochenta y en octubre mi nieto va a casarse con una estudiante de Soyden Weiden. 

Nuestras ciudades tienen mucha similitudes y diferencias a la vez y sin duda la 

calidez, el cariño, el deseo por parte de dos ciudades, nos han hecho comprender, 

nos han transformado en gente que va a dejar contender una nación sin poder 

atención en adversidades y barreras culturales. Hoy estamos fortalecer nuestra 

relación con la participación de todos, ambas ciudades y universidades han probado 

que dos diversas culturas y tradiciones pueden compartir intereses mutuos y 

desarrollar juntos en una armonía que incluye nuestras diferencias y similitudes, 

gracias a todos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Agradecemos las palabras de la señora y amiga 

Chela Tapp. Continuamos si es tan amable señor Secretario, con el siguiente punto 

agendado dentro de nuestro orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 11. Reseña de la trayectoria del arquitecto Barry Thalden por 

el Síndico Francisco Rocha Balderas.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: E siguiente punto se refiere a la intervención del 

Síndico Licenciado Francisco Rocha Balderas, quien realizará una breve reseña de la 

trayectoria del arquitecto Barry Thalden.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Francisco Rocha Balderas: Gracias Presidente. Barry Thalden, se 

jubiló en Ashland en 2012; después de fundar y crear el estudio de arquitectura 

Tlalden Word durante cuarenta y tres años y se especializó en el diseño de complejos 

turísticos y otros proyectos a gran escala. Thalden es miembro del Instituto 

Estadounidense de Arquitectos y fue elegido miembro de la sociedad estadounidense 

de arquitectos paisajistas, después de fungir como vicepresidente nacional. Después 

de que se mudó a Ashland hace seis años, la generosidad de los Thalden ha llegado 
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al programa de Césped de Flores en el centro de Ashland; creación de murales fuera 

del banco de comida de Ashland y en la Calle Guanajuato en la Plaza Ashland y un 

mural con el tema de Ashland en la universidad hermana de Guanajuato. Su 

filantropía es responsable del New Tándem en la universidad al sur de Oregon, 

Tándem recibió un doble título en la arquitectura e ingeniería en la universidad de 

Illinois y una maestría en la Universidad de Míchigan, gracias, bienvenido.- - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Gracias por su intervención señor Síndico 

Licenciado Francisco Rocha Balderas. Señor Secretario, sírvase continuar con el 

siguiente punto del orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 12. Entrega que hace el Presidente Municipal Licenciado Edgar 

Castro Cerrillo del nombramiento como Huésped de Honor al arquitecto 

Barry Thalden.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Doctor Carlos Torres Ramírez: A continuación, el Presidente Municipal hará 

entrega del nombramiento como Huésped de Honor de esta ciudad al señor Barry 

Thalden, por lo que se solicita pase al frente de este recinto a recibir dicho 

nombramiento.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario, por favor 

continué con desarrollo del orden del día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 13. Intervención del arquitecto Barry Thalden, Huésped de 

Honor de la ciudad de Guanajuato.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Doctor Carlos Torres Ramírez: A continuación señor Presidente, vamos a ceder el 

uso de la palabra al señor Barry Thalden, quien nos dirigirá un mensaje.- - - - - - - - 

Arquitecto Barry Thalden: Buenas tardes, muchas gracias. Sé que esta 

presentación es para honorarnos a nosotros, mi esposa Katherine y yo queremos 

agradecer a todos los miembros del Ayuntamiento y a su Presidente, nosotros 

entendemos la difícil labor que cada uno realizan para administrar la ciudad de 

Guanajuato. También estamos consientes de que hay muchos retos que deben 

enfrentar pero lo que más les agradecemos es su apreciación y apoyo por las artes, 

el arte es importante, no solo aporta al turismo pero el arte también es importante 

para todos los habitantes de Guanajuato y es la oportunidad de cada uno de estar 

orgullosos de la ciudad de Guanajuato, les agradecemos por su apoyo a las artes y 

por su amor a Guanajuato, gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias, agradecemos nuevamente la 

intervención y mensaje del Arquitecto Barry Thalden, muchísimas gracias. Señor 

Secretario, continué con el siguiente punto agendado dentro de nuestro orden del día 

si es tan amable.- - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - 14. Clausura de la sesión solemne por el Presidente 

Municipal, Licenciado Edgar Castro Cerrillo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

Doctor Carlos Torres Ramírez: Señor Presidente, como último punto del orden del 

día, corresponde a la clausura de esta sesión solemne, a su cargo.- - - - - - - - -

Licenciado Edgar Castro Cerrillo: Muchas gracias señor Secretario. Antes de 
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clausurar esta sesión solemne número 8 del Honorable Ayuntamiento de Guanajuato, 

quisiera compartir con ustedes un breve mensaje en honor a esta sesión solemne y 

en presencia de nuestras amigas y amigos de Ashland. El año próximo la ciudad 

Ashland y Guanajuato cumplirán cincuenta años de una estrecha amistad y 

colaboración en la ciencia, las artes y la cultura entre sus universidades, sus 

gobiernos y lo más importante su gente. Nuestras comunidades a lo largo del tiempo 

han profundizado su fraternidad y han hecho de ella una relación lo que ha sido una 

muestra clara de lo que puede hacer la amistad entre los pueblos. Para Ashland y 

Guanajuato no existen barreras que rompan nuestra solidaridad y cariño, ambas 

ciudades miramos hacia el futuro con la confianza de depositar en los valores de 

nuestra mujeres, hombres y en la esperanza de nuestra juventud deseosa de 

construir un mundo mejor todos y cada uno de los días. La celebración de las Fiestas 

de San Juan y Presa de la Olla, son la oportunidad de refrendar nuestros lazos de 

amistas y dar marco al compromiso de Guanajuato capital para avanzar hacia una 

mayor integración con nuestros amigos de Ashland. Señora Paula C. Brown, le pido 

nuevamente transmita nuestro agradecimiento al señor Alcalde de Ashland el señor 

John Stromberg el cariño de los guanajuatenses por su ciudad, pero sobre todo, 

quiero expresarle que Guanajuato es casa siempre abierta a la gente de Ashland en 

donde encontrarán siempre la calidad y calidez de todos los guanajuatenses. Ashland 

siempre tendrá nuestro cariño y el mayor de nuestros agradecimientos de todos 

aquellos guanajuatenses que han tenido la oportunidad de hacer de su ciudad su 

segundo hogar durante sus diferentes estancias. Les pido que durante ella a lo largo 

de nuestras fiestas se sientas en su casa. También a la señora Chela Tapp como lo 

hemos mencionado, una incansable promotora de nuestra hermandad, nuestro 

mayor reconocimiento y afecto y señalar que usted es un ejemplo de la buena 

voluntad de nuestras ciudades, muchísimas gracias. Al señor Barry Thalden, los 

ciudadanos son quienes han consumido las historias de amistad entre Ashland y 

Guanajuato, sus éxitos y sus esperanzas, usted representa el espíritu de las buenas 

personas de Ashland, su generosidad por ambas ciudades jamás se le olvidará, el 

mural motivos de Ashland es la parte de nuestro Patrimonio Cultural, muchísimas 

gracias por hacerlo posible y disfruten de nuestras Fiestas de San Juan y Presa de la 

Olla y nuevamente reiterar que este Gobierno Municipal está sumamente agradecido 

por las distinciones que por parte de ustedes han tenido con Guanajuato en 

diferentes acciones todas y cada una muy importantes para el mejoramiento del 

entorno de nuestra ciudad, nuestro agradecimiento y reconocimiento, muchas 

gracias. Con ello, damos por terminada esta sesión solemne. Siendo las 12:45 (doce 

horas con cuarenta y cinco minutos), trienio 2015-2018. Firmando al calce los que en 

ella intervinieron. Doy fe.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - -  

 

 
Presidente Municipal 
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Licenciado Edgar Castro Cerrillo 
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Licenciado Ramón Izaguirre Ojeda 
 

Licenciado Francisco Rocha Balderas 
 
 

 
Regidores:  

 
Maestro Gabino Carbajo Zúñiga 
 

Maestra Ana Gabriela Cárdenas Vázquez 
 

Licenciado Adrián Camacho Trejo Luna 
 

Licenciada Iovana de los Ángeles Rocha Cano 
 
Ingeniero Gustavo Adolfo Yáñez Saldaña 

 
C. Rubí Anayanzin Suárez Araujo  

 
Señora Silvia Rocha Miranda 
 

Contador Público Julio Ortiz Vázquez 
 

Licenciado Luis Guillermo Torres Saucedo  
 
Contadora Pública Gemma Lourdes Trejo Gavia 

 
Ingeniero Juan Carlos Delgado Zárate 

 
Doctor Carlos Torres Ramírez 
Secretario del Honorable Ayuntamiento. 


